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O Μάξιμος Χαρακόπουλος στους εορτασμούς για 
τους Πολιούχους της Φαλάνης, Άγιο 
Κωνσταντίνο και Αγία Ελένη
/ Επικαιρότητα

Στις εορταστικές εκδηλώσεις για τους Πολιούχους της Φαλάνης, 
Άγιο Κωνσταντίνο και Αγία Ελένη, συμμετείχε ο βουλευτής Λαρίσης της 
Νέας Δημοκρατίας κ. Μάξιμος Χαρακόπουλος, ο οποίος και σε δήλωσή του 
αναφέρθηκε στο διαχρονικό μήνυμα του θριάμβου της Εκκλησίας με 
αφορμή την καθιέρωση του διατάγματος των Μεδιολάνων από τον Μέγα 
Κωνσταντίνο, με το οποίο έπαυσαν οι διώξεις των Χριστιανών.
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Ο Θεσσαλός επικεφαλής της Διακοινοβουλευτικής Συνέλευσης Ορθοδοξίας, μετά 
την Θεία Λειτουργία στον Ιερό Ναό των Αγίων Κωνσταντίνου και Ελένης της 
Φαλάνης, την περιφορά της Εικόνας των Αγίων στους δρόμους της κωμόπολης και 
την αρτοκλασία, στις οποίες προέστη ο εκ Λαρίσης καταγόμενος, Επίσκοπος 
Μαγνησίας της Αρχιεπισκοπής Αυστραλίας κ. Χριστόδουλος έκανε την ακόλουθη 
δήλωση:

«Ο Μέγας Κωνσταντίνος, επηρεαζόμενος και από την μητέρα του πιστή χριστιανή 
Αγία Ελένη, με τις θεόπνευστες αποφάσεις του προκάλεσε μια τεράστια τομή στην 
ανθρώπινη ιστορία. Η έως τότε εν διωγμώ ευρισκόμενη Εκκλησία απέκτησε το 
δικαίωμα, μέσω του διατάγματος των Μεδιολάνων με το οποίο καθιερώθηκε η 
ανεξιθρησκεία, να λειτουργεί ελεύθερα. Πολύ σύντομα, υπό την προστασία του 
Κωνσταντίνου, η χριστιανική πίστη θα γινόταν ταυτοτικό στοιχείο της 
αναγεννημένης αυτοκρατορίας, το κέντρο της οποίας μεταφέρθηκε στην Ανατολή, 
στην Κωνσταντίνου Πόλη, στην πόλη που έλαβε το όνομα του μεγάλου 
αυτοκράτορος και έλαμψε στους κατοπινούς αιώνες. Η θαυμαστή αυτή μετάβαση 
της Εκκλησίας, από την κατάσταση του στόχου μιας απηνούς καταστολής στον 
απόλυτο θρίαμβο, καταδεικνύει τη δύναμη της αλήθειας και της πίστης που 
πρεσβεύει. Κι αυτό συνιστά ένα διαχρονικό μήνυμα που δεν έχει απωλέσει έως 
σήμερα την επικαιρότητά του».



Ο Μάξιμος Χαρακόπουλος ευχήθηκε Χρόνια Πολλά σε όλους τους κατοίκους που 
συμμετείχαν στις λατρευτικές εκδηλώσεις και στους εορτάζοντες της δημοτικής 
αρχής που έδωσαν το παρόν, τον αντιδήμαρχο κ. Κώστα Βλαχούλη και τον 
πρόεδρο της δημοτικής κοινότητας κ. Κώστα Λυγούρα.
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